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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 01 DE FEVEREIRO DE 2013

Ata  da  reunião  extraordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do 
Adolescente, realizada no  primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às 
quinze horas, na casa dos conselhos, a qual foi  presidida pela Sra. Keila Arruda Nicolau 
Valente.  Estiveram  presentes  os  conselheiros:  Fábio  do  Amaral  Sanches,  Keila  Arruda 
Nicolau Valente, Paulo Sérgio Spolidoro, Nanci Carolina Minochelli  Benetello, Dante Roberto 
Maciel  Blezins  Oliveira,  Mayara  Carolina  Bueno,  Maria  Madalena  Tricânico  de  Carvalho 
Silveira , Rosa Maria Pompeu Ferreira, Tainá Rekã Wanderley de Padua, Janete Celi Soares 
Sanches.  Justificou ausência:  Iara Aparecida Rodrigues,  João Francisco R.  de Godoy.  A 
Presidente Sra. Keila, apresentou a pauta e leu o email do Sr. João Guassi do Lar Escola,  
referente ao Projeto FIA 2012 , realizado pelo Banco do Brasil, no qual o Lar Escola, o qual 
pede uma explicação, sendo que a explicação já foi feita a instituição e foi sugerido que seja  
fundamental visita na instituição, devido este acontecimento foi estabelecido a importância da 
reportagem do FUMDECA pelos projetos e de uma reforma pela data da apresentação dos 
projetos; A respeito da Fundação Abrinq – Plano Municipal da Criança e Adolescente – termo 
de adesão;  Foi  feita a leitura do Oficio  recebido da SEMDES 61/2013 referente relatório 
informativo, de denuncia grave da Sra. Solange P. Lopes Nappi, no qual o CMDCA irá enviar 
para  o  Ministério  Publico,  para  devidas  providencias  necessárias.  Foram  feitas  as 
deliberações e explanado sobre a  arrecadação R$ 905.901,80 do FUMDECA e tem na conta  
R$ 965.323,77, nada mais havendo a tratar, a Presidente  Sra. Keila Arruda Nicolau Valente, 
deu por encerrada a reunião e eu Nanci Carolina Minochelli Benetello, conselheira, lavrei a 
presente ata que vai assinada pelos signatários abaixo. 
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